

Table with subscription rates: Szerkesztő- és kiadó-hivatal, Budapesti IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Cost of printing, etc.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Table with publication details: Hirdetések és nyiltterek, Budapesti IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A választások Németországban.

A németországi választások be vannak fejezve, s habár vagy száz helyen pótválasztásra lesz is szükség, magának a helyzetnek fontosságát, a pártok számarányainban végbe ment változásokat, valamint a német nemzet közérületében is vége ment változást, az eddigi eredményből megítélhetjük.

A mi mindenekelőtt ezen vereségnek okát illeti, azt bizonyára nem szabad másban, mint a kancellár által folytatott politikában keresni. Külpolitikájával egyetértettek még elleni is, a liberálisok. Virchow maga kiemelte minap, berlini választói előtt tartott beszédében, miszerint ő a legnagyobb elismeréssel tartozik azon Bismarck iránt, ki a nagy német egységet megalkotta, ezt kész is támogatni mindaddig, a míg csakis eme művének betetőzésére s fenntartására igyekezik, de ez nem tarthatja őt vissza attól, hogy ellenzékkel képezzen azon Bismarck politikájának, a ki konzervatív eszközökkel, adóemléseikkel, védkörökkel, az ipar tönkrewáltatásával kormányoz. Semmi más, mint az ország nyomora nem képes kimagyarazni a fordulatot, mely a német nemzet érzelmeiben beállott. Bismarck még csak néhány év előtt is Európa sorsának intőzői közül talán a legnépszerűbb volt, kit nemcsak szerették odahaza, de büszkéik is voltak rá, s ma oly csufosan törpe minoritásba maradt, a minőre alig van példa az újabb kor parlamenti választásaiban.

Ez tény horderejét mérlegelvén, nem szabad tekintet nélkül hagyunk, hogy Németországról van szó, arról a birodalomról, hol valótlan parlamentarizmus nem is létezik, s hol a kormányt majdnem annyira mindenféle eszköz által rendelkezésre magát a hatalom polczán fönttartani, mint nálunk Magyarországon. S minden eszközök dacára, s dacára annak is, hogy Bismarck emberei ugyancsak iparkodtak felhasználni minden eszközt, s még csak tisztességgel szemponjtából sem voltak valami nagyon válogatások, az eredmény mégis így tört ki. Nem szabad továbbá tekintet nélkül hagyunk azt sem, hogy Németországban úgyszólván minden gondolkodó fő, minden tudományosan képzett politikus az ellenzék soraiban foglal helyet. Gneist, Virchow, Mommsen, Lasker,

Forekenbeck s még annyian a kiváló férfiak közül oppozíciót csinálnak, s ez minden este nagy súlyt kölcsönöz az oppozíció fellépésének. Epen Németországon nagyobb, mint máshol bárhol.

A kormány egészen hátrázott, félre nem érthető programot adott a nemzet elé, s határozott feletlet követelt. A nemzet hasonló félre nem érthető nyelven felelt, hogy: nem. A vallási türelmetlenségre izgatott, az ugynevezett állami szocializmus követői, a nemzetgazdasági kuruzsok, az egyéni szabadság és birtokjog megszorítására törekvő politikusok számára egész határozottsággal kiadta a nemzet az utat. Ez a választások eredményének el nem csavarható értelme. S arra mindenestre számíthat Németország is, de egész Európa is, hogy az az örökös gazdasági politika, mely a mellett hogy Németországra csak rosszat hozott, hátrányos volt a szomszéd államok számára is, tovább Németországon nem lesz követhető. Maga Bismarck intims sугalmazottlapja a „Provinzial Korrespondenz“ is kénytelen bevallani, hogy a kormány minden messzebb menő célzatiat egyelőre úgy tekintendők, mint melyeket a nemzet elvetett.

A legfontosabb kérdés most már az, hogy mi következzék ezután? Ha nem Németországról és Németországban nem Bismarckról lenne szó, magától értetődéne a feletet a kormány beadná lemondását. S átvénné helyébe az ügyek vezetését más, nevezetesen pedig a liberális pártok néhány embere, a kik ez idő szerint nagy többséget tudnának magoknak biztosítani. De Németország Bismarckkal az ügyek élén, ívesre számítani sem lehet. A konstitucionális kérdése ott vagy egyáltalában nem jó tekintetbe, vagy csak másod-harmadsorbba jön. Egy vagy más kérdésben leszavaztatni s egyáltalában semmi fontosabb kérdésre nézve nem tudni többséget teremteni, ez nem elég ok Bismarcknak arra, hogy demissionáljon. Az országgyűlés feloszlata pedig előrelátólag nem fogja eredményezni javára semmit. Többséget egy új választás árán sem tudna teremteni, sőt igen kétséges, már csak pártjának morális vesztesége folytán is, nem-e rosszabbul tünne ki egy új választás, mint a mostani.

Hanem hát Bismarckról van szó, a ki már máskor is tudott az offele parlamenti nehézségeken átsiklani. Minden egyes párthoz hozzáismulni, mindegyiknek engedményeket tenni, hogy az is hozzájáruljon, senki sem tud ily mértékben, mint ő. Politikai meggyőződés tekintetében nem érez valami nagy lelki furdulást. S most, a helyzet jelen állapotában, midőn a liberálisokra semmi körülmények között nem számíthat, alkalmassint a centrummal fog segítségért kopogtatni. — Kezet fog fogni az ultramontanokkal, a kiket valaha oly annyira semmibe vett, sőt elnyomott. A Hohenzollernek protestáns trónjának alkotmányos támaszaul az ultramontanokat fogja oda állítani, nehogy megártson a trón tanácsosainak a liberálisus világgász. S a mellett fog kormányozni

tovább. Szerencse lesz, ha az ily mesterkélten összetekölt kormányban nem lesz még többé az erő, kivinni és megvalósítani a terveket, melyeket oly megdöglatlan kitartással akart, s melyek miatt a nemzet háttal fordított neki.

Budapest, nov. 4.

A legérdekesebb napi esemény a külpolitika terén még mindig a bécsi találkozás, melyről folyóiratunk egy-két hírt, a mit folyóiratunk érdekes. Rómából híre meg hangu levelet közöl az olasz király bécsi útjának benyomásairól a berlini „National Zeitung“. Az olasz királyi párnak a bécsi udvar és a lakosság részéről való szívvelyes fogadtatása egész Olaszországon kedvező hangulatot keltett Ausztria-Magyarországra iránt, a mi még rövid idővel előtt alig volt elképzelhető, s döntő befolyást fog gyakorolni az egész olasz politikára. A levelet az állítja, hogy még a Minghetti vezeté alatt álló ellenzéknek is fordult kell tenni s kibékíténe Depretis külpolitikájával. A „Kreuzzeitung“ úgy vélekedik, hogy egyre világosabb lesz a danzigi és a bécsi találkozások közt mutatkozó párhuzam, s a kettő ugyszólván kiegyenlítődést. Valamint a danzigi találkozás a czár kezdeményezése folytán létesült, Umberto király bécsi útja is ez utóbbi önkényes elhatározásának köszönhető. S a miként a danzigi találkozás hírt Bécsben örömmel üdvözölték a béke újabb biztosítéka gyantát, egy fogadták elgültlen Berlinben is az osztrák-magyar-olasz entervuet. Az idézett lap nem is hiszi, hogy a Bécsben feltelt megbeszélések tulmentek volna az a keretben, a melyen belül a danzigi értekezlet mozgott. Ez utóbbi találkozásnak ép úgy, mint a bécsinek, az volt a célja, hogy az európai béke fenntartására újabb biztosítékok szerzesse.

A francia képviselőház, mint mult éjjeli távirataink jelentették, tegnap választotta meg tisztviselői karát. Az elnökségre Gambetta, mint jövőbeli miniszterelnök, kardinálva sem volt, és helyette Brissot választották meg. Alélnökk lettek Philippoteau, Devés, Lepère és Spuller, házgyógyok Mahy és Masdier de Montjat, jegyzők Legendre, Armez és Sarrien. Tuniszról ma legújabb hírgyanant azt jelentik, hogy a francia csapatok Keruán körül táborútottok. Forgemol hadoszlopa, melynél Sausser fővezér is van, parancsot kapott, hogy a környéket tisztítsa meg a lázadóktól s teljesen állítsa helyre a nyugalmat. Nyilván e rendelt végrehajtása körül történt az az összejutkezés, melyet mult éjjeli táviratunk emlit. — Lambert tábornok, Tunisz városba téparancsok, a tuniszi hadsereg újszervezésével bízott meg. — Oranból nem igen kedvező hírek érkeznek. A felkölek Mogháriban és a szomszéd hegyekben ellenállást akarnak kifejtetni. Itt Delebéque tábornok tesz előlételeteket a támadásra. Németországban minden érdeklődést az utóbbi választások által teremtett új helyzet absorbeál, s a miként Bismarcknak a centrum és a konzervatív párt egybeforrására való törekvését tulajdonítják, ugy beszédenek az ellenoldalon egy szabadelvtü koalícióról, mely a liberális párttöredékeket, ha nem is más czéllra, legalább egy tagadó vagy ellenszegülési program alapjára egyesítend. A koalíciós munkát elvégezésére annyit lehet felhasználni a mennyt épen tetszik, s mintegy a kisebb résznek való elváltás is lehetségesé válik, akkor a pénznek legjellemzőbb tulajdonai fog birni a villamosság s a mellett sok olyanall is, melyekkel a pénz nem bír, s melyek becseesebbé tennék ha bírna velök.

Azért bizony azoknak dicsősége, a kik népszervezők tetszik ezt az erőt és a tudományt, mely vége foglalkozik nem az utolsó dicsőség. Ezen ily szempontból más tekintettel fogjuk nézni a kiállított tárgyaknak egy részét, melyek talán sem a mi fontosságukat, sem a mi alkalmazhatóságukat illeti, nem fognak magokra vonni figyelmünket.

Ebből a szempontból az a pulcsinello, a mely a villamos battersia parancsására a legkülönlöte mozgásokat végez, s egyszerre mint varázstütre egészen tiszta hanglettel, a hang minden modulációját visszaadva elkézdni énekelni a marseillaise-t, vagy akár egy Wagner-féle operát, mely képességet a benne elhelyezett fonográf adja meg neki, e szempontból maga ez a pulcsinello is szerepet tölthet a tudomány haladásának történetében, valamint az a telefon hálózat, mely itt a kiállított palotában élvezeti vélik végig a nagy operai előadások végé elvezésé, mintha azok közvelten közelünkben menének végebe. És itt aztán, nem lenne szabad megfeltekendünk szorgos vizsgálatunk tárgyává tenni a villamosság felköltésének különféle módjait, a nagy változatosagot feltüntetvő villaminidő gépeket, a villamos áramnak többféle megosztását és szabályozását, mely a különféle elektrikus lámpák, nyör érvényesítés, a telegrafnak különféle alakjait, melyek ma már nemcsak írnak a távol eső helyekre, hanem rajzolnak is, a fotofón-t, mely szemünknek csendes erőt kölcsönözve oly tárgyakat is láthatóvá tesz, melyek sok számot mértőlönnyi távol választ el tőlünk, s emliteni kellene azt a sok mindennemű eszközt és tárgyat, mely itt a kiállításban meglette, gyönyörködötté s gondolkodásra készítette az embereket.

ező körülbelöl a következő alapon létesülne: a dohánygyedénrűség elvetése, a birodalmi kancellár szocial-politikai terveinek visszautasítása, a mennyiben ezek a polgároknak az állam által való gondozására céloznak; a szükséges elméleti szerek megvámolásának visszautasítása s lekötődése minden olyan kísérletnek, mely a parlament és a nép jogának megnyirbálását involválja. Időközben megkezdődtek a pótválasztási mozgalmak is, s a többi közt Stöcker azt javasolta kisebbségben maradt híveinek, hogy teljesen tartózkodjanak minden szavazástól.

Az angol kormány és a vaticán közti folyó érintkezésről egy római táviratunk azt jelenti, hogy Errington katolikus ír képviselő, az angol kormány által rádúzott külön küldetésében, érkezett a vaticánhoz. A nevezett képviselő már néhány hónappal ezelőtt hasonló küldetésben volt Rómában.

Az okkupált tartományok véderő törvénye.

Az Arme Verordnungsblatt mai száma közli a Bosznia és Hercegovina számára kiadott ideiglenes véderőtörvényt, melyet alább ismeretünk. E törvény, vagyis helyesebben rendelet, közzétételének előzményeire vonatkozólag a „Deutsche Zeitung“ következőket írja: „Az osztrák-magyar kormány e rendszabalya kettős jelentőségű: népjogi s közigazgatási. Az elhunyt Haymerlenek utolsó munkáinak egyike volt e kérdés fölötti diplomatiái tárgyalás! Az ő, valamint az e kérdésben megkérdezett Andrássy nézete szerint az osztrák-magyar kormány arra az állapponra helyezkedett, hogy a védkötelezettségnek Boszniában való behozatala nem függ a berlini szerződés alájegyzett hatalmak hozzájárulásától. Ennek folytán e rendszabályt semmi hivatalos diplomaciái lépés nem előzte meg. Törökországhoz sem fordultak ez ügyben. A mint Haymerle meghalt, az osztrák-magyar kormány sietett a véderőtörvényt a külügyi hivatal interregnuma alatt közzétenni, hogy ezáltal világosan kitüntesse, miszerint e kérdést nem nemzetközi, hanem csupán belső, közigazgatási kérdésnek tekintti. A véderőtörvény közzétételét pusztán a nemet birodalom kormányhoz intézett bizalmas közlésök előzték meg. Bismarck herceg helyeselt az osztrák-magyar kormány eljárását. Bismarck megerősítette az osztrák-magyar kormányt ama szándékában, hogy Törökországot tervéről ne értesítse, nehogy tiltakozást provokáljon. Külömben bizonyos körökben a védkötelezettségnek behozatalát Boszniába a Hercegovinába az okkupált tartományok amneszcziájának kezdetül tekintik. Az emlitett kibocsátására nézve absolutisztikus szellemű, egy az osztrák mint a magyar parlament, sőt a két delegáció megkérdezése tudta s beleegyezése s a felelős miniszter ellenjegyzése nélkül kibocsátott rendelet lényegileg a következőket tartalmazza:

- 1. §. Bosznia és Hercegovinának minden védelemre képes lakosa köteles személyesen részt venni az ország és a monarchia védelmében, melytől az által a kormányzott tartományoknak biztonságot szerez. A védkötelezettség teljesítését s a megengedhető felmentés módjait az alábbi határozatok szabályozzák. 2. §. A hadkötelezettség a gergelyi időszámítás szerint vett napjári esztendő január havának elején kezdődik, ha a hadkötelező 20. életévt betöltötte. 3. §. A hadkötelezettség a kellő szellemi és testi alkalmasság s a test nagysága határozza

meg, mely legalább is 1554 centimétert kell hogy legyen. 4. §. A besorozottak szabályszerű szolgálati kötelessége tart: a) három évig a serezedeknél, b) kilenc évig a tartalékokban. A szolgálat ideje a beválás napján kezdődik.

5. §. Ama hadkötelesek, kik nem a tulajdonképeni hadiszlálatra, de egyéb oly hadiszlálatra alkalmasak, mely polgári hivataluknak megfelel, háboru esetén 32 éves korukig bevonhatók. 6. §. A tartománybeli lakosokból alakított fegyveres erő alkalmazása háboru és béke idején a császár parancsától függ. Szervezetét külön határozat szabja meg.

7. §. A tisztek valamennyjét a császár nevezzi ki. 8. §. A fegyveres erő kieigazittatik: a) önkéntes belépés (9. §.) és b) szabályszerű besorozás által. (14., 15. 18—21. §§.)

9. §. Önkéntesen a tartományok minden lakosa beállhat, mely a 3. §-ban körülírt feltételekkel bír, s legalább 17 vagy legfeljebb 36 éves. Az önkéntes belépés alól kizárják azok, kik büntetés vagy nyereszkekéséül elkövetett vétség miatt büntetve voltak. Kiskoruk belépéséhez az aya vagy gyám beleegyezése szükséges. Az önkéntesen belépőnek meg van engedve, hogy maga válassza meg a csapatot, melynél szolgálálni akar, föltéve, hogy az önkéntesnek megvan hozzá a alkalmassága.

10. §. A hadseregbe való belépés kötelessége alól fölmentvők s az e törvény által megzabott hadkötelesek alá nem esnek a) azok, kik az 1858-ik vagy idősebb korosztályhoz tartoznak, nem tekintve, hogy a Boszniában és Hercegovinában előbb fennállott törvények és rendeletek szerint eleget tettek a hadkötelezettségüknek, vagy hogy őket arra fel sem szölltötték; b) azok, kik már fiatalabb koruk, de e törvény kihirdetése előtt a rendes török hadseregben szolgáltak vagy ez idő szerint szolgálnak.

11. §. A hadseregbe való belépés alól egyszer s mindenkorra fel vannak mentve: a) a törvényesen elismert egyházak filiszentel papjai és lelkészei, a mohammedánoknál a mollaik, a szolgálatban levő bírák, a mudarik, kik rendszeren tartják felvadászkaikat, a vizsgázott imánok és hatibek, ha lelkészi funkciójukat személyesen végzik, továbbá a sebek. A szerzetesek, kik papokká felszentelve nincsenek és a derviszek csak akkor tarthatnak igényt e kedvezményre, ha e törvény kihirdetése előtt léptek a zarda kötelekébe. 2. Okleveles orvosok, állatorvosok és gyógyszerészek, kik a tartományi kormány engedelmével újul hivatalusok. 3. A tanítók, a mohammedánoknál a hodskak, kik e minőségben az iskolai törvény szerint valamely népisiskolánál vannak alkalmazva. Ha e hadkötelesek elviszti papi méltóságukat, vagy elhagyják a papi szolgálatot, illetleg lemondanak orvosi, gyógyszerészi és tanítói hivatalukról, korosztályokba sorozhatók; ha a negyedik korosztályt is túllépték, a tartalékba sorozhatók 32 éves korukig.

Ha ellenben e hadkötelesek háboru idején polgári minőségükben akarnak a hadseregbe lépni, akkor, mint katonai lelkészek, orvosok, állatorvosok és gyógyszerészek a tartalékba vevődök fel. 12. §. a) Az ujonczosai kötelezettség ideje alatt az első, második és harmadik korosztályban filimentvők a a belépés alól sem pappnövendékek, kik kiutadjak mutaini, hogy lelkészi tanulmányaikat a közös miniszterium által kijelölt tanintézetnél folytatják. A negyedik korosztályba való sorozásnál az ilyen hadkötelesek, vagy e korosztályban nemfőles számú hadkötelesek (15. §.) 32 éves korukig a tartalékba tartásukra; da a bevonulási kötelessége alól megszűnt idején filimentvők, ha akkor is a fűntebb körülírt viszonyok közt ének s ezt évről-évre a hadkiegészítő kerület parancsnokaságán kimutatták. b) A tanulmányaikat folytató orvosok s gyógyszerészek, s a néptanító képző-intézetek tanítványai korosztályaik, a sors szerint esnek mikor rendeltetésre helyre ért. Szóval a villamos vasuton be lehet rendezni a közeledést úgy, hogy lehető gyors és gyakori legyen az összeköttetés. Ott, hol a forgalom nagy, mint p. o. nálunk is, ez nagyban véde is sok előnyt ad, ezen vasutaknak, a gőz által hajtottak fölött.

De ezen kívül vannak más előnyök. Az életbiztonság ezen vonatokon sokkal nagyobb, azon úttasok és módosítások, melyeket a közeledés szabályozására nézve legújabbban tettek, a balesetek számát lehetőleg minimumra csökkentik le. Erre közötti bebiztosítást Párisban Siemens és Lartigue állított ki. A vonat egészen az állomásfőnökök kezében van, a nélkül, hogy a vonatvezető változtathatna valamit. Az iródból lehet igazgatni a vonatot, s maga a villamosság különféle eszközök segítségével leírja az utat, melytől a vonat megtnt, s megjelöli a helyet, melyet elfoglal. Bent az iródban lehet ellenőrizni, hogy melyik vágányon megy valamely vonat, s az állomás főnöknek csak egy billentyűt kell megnyomnia, hogy elzárja minden más vonatot elől az utat, ha erre a vágányra akar menni. A vonat váltói, és jeladói az iródban vannak összpontosítva, s a mennyiben nem úgy lennének, annyiban épen maga a vonat viszi végbe a jelzést és a váltók elzárását. Látni való, miszerint ezen a módon preventív-álva van a vonatok üzemeltetése.

Minden egyes intézményt, melyet itt csak futólag emlitünk, a fejlődés nagy jövője előtt áll meg. Csak csecsemő korában van betutvatva, de már elurálja az óriási arányokat. Itt nagyokra van meg hivatva a jövő. S ez bizonyosan nem kéendő soká. Sehöl akkora haladás nem tapasztalható, mint épen a haladás terén. A villamosságunk haladása maga is a villamos szikra gyorsaságával repül. Csak nálunk vezetget e tudomány. S ha a párisi kiállításon nagyon is szemébtető volt, hogy annál kitűnőbb módon volt képviselve egy egy állam, mennél előbbre van az a tudományban, bizony szomoró látni azt a szerepet, mely ott Magyarországra játszott. Egyetlen egy kiállítónknak jutott szerény „közreműködési érem.“

AZ „EGYETÉRTÉS“ TÁRCZÁJA.

A villamosság a párisi kiállításon.

A villamossági kiállítás Párisban vége felé közeledek. Néhány napesnek még a kiállított tárgyak láthatók, hogy aztán november 15-én végleg bezárujjanak a Concorde-terület palota kapui. A díjak és érmék már kiosztottak, a posta és távirati miniszter M. Cochery személyesen osztotta azokat szétjél. A siker, mely most már egész nagyságában megítélhető, valóban minden várakozásokon felül állt ki. Nem csak az a kitűző siker, mely a kiállított tárgyak sokasága által pompázik, s a közönség érdeklődésének fölkelésében keresi jutalmát. Pedig ez sem maradt el, s ennek is megvan a maga jogosultsága. Kiállítás még alig nyújtott oly sok meglepőt a közönség számára, mint épen ez, s a párisi annyig is kíváncsi közönség ezreként látogatta a kiállítási palotát. Naponta 8-10 ezer ember fordult meg itt, ez a szám olykor még is kétszereződött, s mindenki kielégítve, megelépetve, tanulva, új ideáktól szaturálva távozott onnan. Éz ez már nem pusztán külső siker, ez több, mint minden külsőség.

S a közönséggel szemben ez a kiállítás más szerepet is betöltött, népszervező tette ez electricitást és prozeliták szerzett neki. Ezen csodás erőt egyes megnyilvánulásai sokkal kijelöb esnek a nagy közönség gondolkodási körén, semhogy nagy viszhangra találhatnának benne. A közönség legfőbb bámul, midőn egy telefon előtte megszólal, s nem keresi mitűdésének közelebbi okát, s edes keveset törődik avval az erővel, mely a működtetés szüli. Néhány ezer ember az mindössze a világon, ki e tekintetben érdekesnek találja a tünemény oka után kutatni, s most egyszerre ezrivel és ezrivel jönnek az emberek, kik összeszegükben, és összefüggésükben szemlélik a villamosságnak tényeit, s maga az össze-

Lapunk mai számához egy és fél lv melléklet van csatolva.

Igazságügyminiszeri rendelet a csótörvényről szóló 1881. XVII. t. cz. hatálybalépítéséről.

Az 1881. XVII. t. cz. 270. §-a által nyert felhatalmazás alapján, rendelem:

1. §. A csótörvényről szóló 1881. XVII. t. cz. 1882. évi január hó 1-én lép hatályba.

2. §. Azon esodoknál, a melyek az érintett határnap töl kezdve nyitnak, az 1881. XVII. t. cz. I. részének alkalmazására nézve, a csótörvény 269. §-ában foglalt intézkedési irányadó. Ellenben az 1881. XVII. t. cz. II. részének intézkedési az érintett esodokra teljesen alkalmazandók.

Ha a csodnyitási határozat az érintett határnap után emelkedik jogerőre, csodnyitási napnak az tekintendő, melyen az első bírósági határozat kifüggesztett.

3. §. Azon a csodokra, a melyek az 1881. XVII. t. cz. hatálybalépése már folyamatban voltak, az érintett törvények II. részének intézkedései, a következők §-ban kijelölt feltételek mellett, és az ott kijelölt módon alkalmazandók.

4. §. Az 1882-ik január 1-eje előtt benyújtott, de ezen napig nem intézett, illetőleg érdemlegesen el nem döntött csodnyitási kérvények elintézéséről, és a csodnyitási felhatalmazat hozataláról, az 1881. XVII. t. cz. II. r. czim II. fejezetének szabályai követhetők, és a mennyiben az szükségesnek mutatkozik, a határozat hozatala előtt, az értelekelt pótlólag meghallgatandók.

A bírói illetékesség kérdése ez esetben, a csodnyitási kérvény beadásakor hatályban volt törvények szerint döndendő el.

5. §. Ha az 1881. XVII. t. cz. hatályba lépése előtt nyitott csodban, az 1840. XXII. t. cz. 25. és 26. §-ai, vagy az 1853. évi július hó 18-án kelt csodrendtartás 31. §-a, illetőleg az 1871. május 1-én kelt csodrendtartás 8. §-a értelmében a követelés bejelentésére kitűzött határidő még el nem telt, az illetékes csodbírósiak az ilyen csodok, az 1881. XVII. t. cz. II. r. czim II. fejezetének szabályai követhetők, és a mennyiben az szükségesnek mutatkozik, a határozat hozatala előtt, az értelekelt pótlólag meghallgatandók.

6. §. Az elozo §-ban érintett intézkedések közé tartoznak különösen a következők: a) a csodbiztos kinevezése; b) a csodbiztos és helyettesének kinevezése. Tömegmondokul rendszerint a már kinevezett peritgyelő, helyettesül pedig a már kinevezett vagy megválasztott tömegmondok nevezendők ki, a ki egyuttal az 1881. XVII. t. cz. 98. és 99. §-ban kijelölt teendőkkel megbízható. A felmentendő tömegmondok addigi számadásainak megvizsgálása iránt az érintett t. cz. II. r. VIII. fejezetének megfelelő intézkedés teendő akkor is, ha a felmentett tömegmondok, az idézett 98. és 99. §-szent külön vagyon-kezelőként alkalmazhatók;

c) a követelések bejelentésére szolgáló határidő kitűzése. Ezen határidő, tekintet nélkül a már korábban kitűzött határidőnek tartamára, az 5. §-szent kibocsátandó hirdetésnyel keltétől számítandó 45 napra tüzendő ki; d) a felszámolási határnap kitűzése; e) a csodválasztmányok megválasztására szolgáló határnap kitűzése.

A hirdetésnyel ezen felül az 1881. XVII. t. cz. 89. §-nak 7., 8., 9. és 10. pontjaiban érintett felhívások; kereskedelmi csodoknál pedig a 259. §-első bekezdésének első pontjában érintett adatok is felveendőek.

7. §. A hirdetésnyel közzétételére nézve az 1881. XVII. t. cz. 90. §-a irányadó.

8. §. Ha az 5. §-es esetben a hitelezők követeléseiket az 1848. XXII. t. cz. vagy az 1853. július hó 18-án, illetőleg az 1871. május 1-én kelt csodrendtartás értelmében már bejelentették, az ilyen bejelentések az 1881. XVII. t. cz. 139. §-a szerint kezelendők; szabadságukban állván a bejelentő feleknek, bejelentésüket a felszámolási tárgyalásnál az 1881. XVII. t. cz. II. r. VI. fejezetének megfelelő, és tekintet nélkül az idézett törvények 269. §-ára, átalakítani, illetőleg módosítani.

9. §. Azon beadványok, melyek az 1881. XVII. t. cz. értelmében bejelentés alá nem eső követelésekre vonatkoznak, a bejelentőknek viszaadandók azon utasítással, hogy szabadságukban áll követeléseiket, az idézett törvények II. részében foglalt szabályoknak megfelelően érvényesíteni.

10. §. A jelen rendelet 5., 6., 7. §-ban meghatározott eljárás követhető az 1881. XVII. t. cz. életbelépése előtt nyitott azon csodoknál,

is, melyekben a követelések bejelentésére kitűzött határidő eltelte, de az 1840. XXII. t. cz. 74. §-a szerint az átlános tömeg ellen bejelentett követelések valódisága felett még ítélet nem hozott, vagy az 1853-iki július 18-iki csodrendtartás IV. fejezete szerint a felszámolási tárgyalás még meg nem tartott, illetőleg az 1871-iki május 1-én kelt csodrendtartás 13. §-a szerint a bejelentett követelések egyikeinek valódisága fölött nem hozott még határozat.

11. §. A 10. §-ban érintett csodokra a jelen rendelet 6. §-ában foglalt intézkedések közül az a), b), d) és — a mennyiben a csodválasztmány még meg nem választott — az e) pont alattiak alkalmazandók.

Ezen kívül a csodbírósiak köteles hivatalból intézkedni azért, hogy a tömegmondok a követeléseiknek, az 1881. XVII. t. cz. 132. §-a szerint készítményes tölvas kimutatását, a felszámolási tárgyalás napja előtt elkészítse, és a csodbiztosnak átadja.

12. §. A jelen rendelet 10. §-ában kijelölt csodoknál a 6. §-d) pontja értelmében tartandó felszámolási tárgyalásnál, a felek az 1881. XVII. t. cz. 139. §-a szerint minden egyes követelésnek nemcsak valódisága, hanem osztályozása iránt is tartoznak nyilatkozni.

Azon követelések iránt, a melyek ezen felszámolásnál akár a valódiság, akár az osztályozás tekintetében megtagadtak, és az 1881. XVII. t. cz. 145. §-a szerint külön per után érvényesítendő, a csodbírósiak a pernek magánál a csodbírósiaknál, a kereskedelmi eljárás szabályai szerint leendő felhívásról, illetőleg ha a kereset beadására szolgáló határidő behatárolás által nyitva tartott, az eljárás foganatba vételéről, hivatalból intézkedik. Ha az ilyen követelések fölött már előbb periratok váltak, illetőleg a tárgyalás már megkezdett, a per azon állásban folytatandó, melyben az a felszámolás idejéig volt.

Ha a követelés osztályozása tartandó meg, e részben a tárgyalás akkor is megtartandó, ha a periratok már befejezték.

13. §. Azon csodok, melyekben 1881. XVII. t. cz. életbelépése előtt, az átlános tömeg elleni követelések iránt a valódisági ítélet már meghozott, vagy a felszámolási tárgyalás már megtartott; illetőleg az 1871-iki május 1-én kelt csodrendtartás szerint a bejelentett követelések valamelyikének valódisága felett már határozat hozott, az eddigi törvények és a harmadik osztályozásról, és a fejeződik be. Az ilyen csodokra, megfelelően, az 1881. XVII. t. cz. II. r. részének következő határozatai alkalmazandók: a) a II. rész I. czim I. fejezet (átlános határozatok) 81. §-a;

b) a III. fejezet (csodbiztos) 93. és 94. §-ai; c) a csodbiztos kinevezéséről a tömegmondok és a helyben lakó csodhitelezők kézbesítés a töbi érdekeltek pedig kitűzéséről a csodbiztosok és a hitelezők részéről a VII. fejezet (csodbiztosok) 154—157. §-ok; d) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; e) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; f) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; g) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; h) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; i) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; j) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; k) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; l) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; m) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; n) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; o) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; p) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; q) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; r) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; s) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; t) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; u) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; v) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; w) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; x) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; y) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; z) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; aa) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ab) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ac) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ad) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ae) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; af) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ag) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ah) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ai) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; aj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ak) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; al) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; am) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; an) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ao) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ap) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; aq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ar) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; as) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; at) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; au) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; av) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; aw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ax) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ay) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; az) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ba) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; be) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bi) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bo) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; br) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bs) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bt) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; by) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; bz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ca) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ce) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ch) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ci) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ck) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; co) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cs) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ct) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cy) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; cz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; da) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; db) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; de) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; df) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; di) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; do) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ds) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dt) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; du) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dy) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; dz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ea) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; eb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ec) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ed) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ee) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ef) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; eg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; eh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ei) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ej) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ek) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; el) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; em) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; en) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; eo) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ep) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; eq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; er) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; es) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; et) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; eu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ev) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ew) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ex) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ey) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ez) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fa) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fe) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ff) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fi) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fo) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fs) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ft) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fy) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; fz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ga) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ge) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gi) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; go) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gs) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gt) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gy) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; gz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ha) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; he) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hi) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ho) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hs) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ht) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hy) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; hz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ia) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ib) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ic) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; id) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ie) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; if) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ig) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ih) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ii) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ij) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ik) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; il) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; im) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; in) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; io) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ip) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; iq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ir) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; is) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; it) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; iu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; iv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; iw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ix) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; iy) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; iz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ja) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; je) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ji) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jo) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; js) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jt) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ju) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jy) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; jz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ka) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kd) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ke) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ki) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kl) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; km) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kn) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ko) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ks) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kt) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ku) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ky) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; kz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; la) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ld) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; le) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lg) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lh) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; li) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lj) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lk) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ll) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lm) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ln) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lo) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lp) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lq) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lr) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ls) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lt) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lu) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lv) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lw) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lx) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ly) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; lz) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; ma) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; mb) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; mc) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; md) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; me) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok; mf) a csodbiztos (számadás) 154—157. §-ok

15-iki gyűlés előterjesztéséről a követ-

1. A kötelező ipartársulatok a követ-

2. Jövire mindenki, ki önállóan akar ipart

3. A tanácsigazgatói rendszere kizárólag az ipar-

4. Minden iparüző törvényesen kötelezések

5. A gyűlési ipar közérdekeivel az állami

6. Ipari vállalatok megalakításánál kerü-

7. Az ipar és kereskedelem elágazó ér-

8. A magyar gyarmatár-kereskedők végre-

9. A magyar lezártok és pénzváltó bank

10. A magyar lezártok és pénzváltó bank

11. A magyar lezártok és pénzváltó bank

12. A magyar lezártok és pénzváltó bank

hogy azonban oly tömörkedésköz áll rendelkezés

A pénzügyminiszter által kiadott 1882-diki állami

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

Mai hivatalos effektív árak:

Buza új borságyi	75-80 k.	12.25-12.90 frt
„ tiszavideki	75-80 k.	12.35-13.00
„ pestvidéki	75-80 k.	12.10-12.75
„ fehérmegyei	75-80 k.	12.25-12.90
„ északmagyarországi	75-80 k.	11.80-12.45
Rozs új	70-75 k.	8.70-9.00
„ tiszavideki	60-65 k.	7.50-7.70
„ pestvidéki	60-65 k.	7.30-7.50
„ fehérmegyei	60-65 k.	7.40-7.60
„ északmagyarországi	60-65 k.	7.20-7.40
Zab új	37-40 k.	7.65-7.85
„ tiszavideki	37-40 k.	7.80-8.00
„ pestvidéki	37-40 k.	7.60-7.80
„ fehérmegyei	37-40 k.	7.70-7.90
„ északmagyarországi	37-40 k.	7.50-7.70
Kéles új	73 k.	6.75-6.80
„ borságyi	73 k.	6.85-6.90
„ pestvidéki	73 k.	6.70-6.75
„ fehérmegyei	73 k.	6.80-6.85
„ északmagyarországi	73 k.	6.65-6.70

Határozatokról üzeneteket és a lánghab

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

A délti tőzsde gyenge üzlet mellett nagyon

Unio-bank: Tiszai és szegedi kölcsön

Sertéskereskedelmi csarnok Budapest-Kőbányán

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Uzleti tudósítások

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

Angolozás: Kikötők gyenge üzlet az angolozási keres-

